



Руководитель следственного управления поздравил семьи сотрудников управления с Международным днём семьи



Международный день семьи был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года. Праздник был создан с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи.

Семейные ценности и традиции очень важны. Ведь именно в семье происходит формирование отношения человека к окружающему миру, его нравственных установок, воспитываются основные качества характера. Являясь основой общества, семья остается хранительницей культурных традиций, общечеловеческих ценностей и преемственности поколений.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления Матушкин Д.М. поздравил семьи сотрудников управления, отметив, что несмотря на очень сложную и напряженную работу в следственных органах сотрудники создают семьи, у них рождается все



больше детей. Отдельные слова благодарности и поздравления прозвучали в адрес мам, которые занимаются воспитанием детей, их развитием, обеспечивают уют, заботятся обо всех членах семьи.

Поздравления и подарки получили семьи, имеющие троих и более детей: следователя Нижнеломовского межрайонного следственного отдела Блинов Евгения Юрьевича (трое детей), заместителя руководителя следственного отдела по Ленинскому району города Пензы Маркелова Виталия Вячеславовича (трое детей) и следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления Кошелева Дениса Александровича и помощника следователя Зареченского межрайонного следственного отдела Ключковой Ольги Анатольевны (четверо детей). Мероприятие закончилось праздничным чаепитием.

Изображения



15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1354860>